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Проектът на Наредба за излязлото от употреба електрическо и електронно
оборудване транспонира изискванията на Директива 2012/19/ЕС на Европейския
парламент и на Съвета от 4 Юли 2012 г. относно отпадъци  от електрическо и
електронно оборудване (ОВ, L 197/24.07.2012 г.) в българското законодателство.

С транспонирането на новата директива в българското законодателство се цели да
се подобри събирането, повторната употреба и рециклиране на излязло от употреба
електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), така че да се допринесе за
намаляването на отпадъците и за ефективното използване на ресурсите.

Съгласно проекта на наредба за календарната 2016 година Република България
следва да събира ИУЕЕО в количество равно на 41 % от средното тегло на
електрическо и електронно оборудване (ЕЕО), пуснато на пазара на Република
България през предходните три години. От 2020г. и за всяка следващата година
целта става  65 %.

От 01 Януари 2018г. обхватът на Наредбата, се променя и ще се прилага за по-голям
брой видове ЕЕО. От началото на 2014г. в обхвата на Наредбата се включват и
фотоволтаичните панели.

За дистрибуторите и лицата, които извършват продажба на ЕЕО на крайните
потребители с търговска площ по-голяма или равна на 400 m2, определена за ЕЕО, се
предвижда в търговския обект или на входа на обекта да приемат без заплащане
много малки по размер ИУЕЕО (при които нито един външен размер не надвишава 25
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cm), без крайните потребители да са задължени да закупуват ЕЕО от подобен вид.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: ---

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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